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Učivo od 18. 5. do 25. 5.

Český jazyk 

Procvičuj druhy zájmen – vyber si z různých cvičení (1 až 5) – pomůže přehled druhů zájmen v učebnici1.
na str. 102 

             http://kaminet.cz/ces/sklonovani/zajdruh1.php 

Skloňování1.
osobních zájmen:                                    https://www.youtube.com/watch?v=oUd5DyuBgoc 

Procvičuj tvary zájmena JÁ – pomůže tabulka v učebnici na str.103 1.

              http://kaminet.cz/ces/pravopis/ja1.php 

Vypracuj písemně: učebnice str. 103 / cv. 2 1.

Přes folii nebo ústně učebnice str. 103 / cv. 3 1.

 Vypracuj v pracovním sešitě str. 18 / cv 1, 2 1.

                                   str. 19  / cv 1 - dole (část Zájmena -  opakování)  

Přečti si v učebnici na str. 104 dole tabulku se skloňováním zájmen on, ona, ono – podívej se na různé1.
tvary těchto zájmen a přečti si ještě informace ve žlutém rámečku. 

Podívej se na odkaz o skloňování osobních zájmen on, ona, ono 1.

         https://www.youtube.com/watch?v=zYJR8zxfFwk 

Zkus si doplnit správný tvar skloňovaného zájmena ona:  

http://kaminet.cz/ces/sklonovani/zajdruh1.php
https://www.youtube.com/watch?v=oUd5DyuBgoc
https://www.youtube.com/watch?v=oUd5DyuBgoc
http://kaminet.cz/ces/pravopis/ja1.php
https://www.youtube.com/watch?v=zYJR8zxfFwk
https://www.youtube.com/watch?v=zYJR8zxfFwk
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https://www.gramar.in/cs/test.php?g_idt=5ebaf4039d48d 

Slohové cvičení: 

Přečti si v učebnici na str. 111/ popis pracovního postupu 1.

Vytvoř si svůj pracovní postup – pracovní sešit str. 20 / cv. 1  1.

vyber si jedno z témat a napiš krátký popis pracovního postupu   

 

 

VLASTIVĚDA – místopis 

Rostliny a živočichové Evropy 

Učebnice str. 61 – 62  1.

Přečti si a prohlédni si obrázky. 

2) Projdi si
odkaz:  https://docs.google.com/presentation/d/1kn15aqXLwxJvDXHMOSMluFLHg6Y_cuCljtFpv53_w28/pub?st
art=false&loop=false&delayms=3000&slide=id.i0 

3)  Zapiš si do sešitu: 

ROSTLINY A ŽIVOČICHOVÉ EVROPY 

Převážnou část pokrývají lesy. 

Na základě rozdílného podnebí rozdělujeme 4 oblasti : 

a) polární pustiny a tundry – nejsevernější část Evropy 

tundry – nízké stromy, lišejníky, mechy 

https://www.gramar.in/cs/test.php?g_idt=5ebaf4039d48d
https://docs.google.com/presentation/d/1kn15aqXLwxJvDXHMOSMluFLHg6Y_cuCljtFpv53_w28/pub?start=false&loop=false&delayms=3000&slide=id.i0
https://docs.google.com/presentation/d/1kn15aqXLwxJvDXHMOSMluFLHg6Y_cuCljtFpv53_w28/pub?start=false&loop=false&delayms=3000&slide=id.i0
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sobi 

polární pustina – chybí souvislý porost 

b) lesy: jehličnaté - smrky, jedle, modříny 

                            -  jeleni, vlci, medvědi 

            smíšené, listnaté (v ČR) – duby, buky, javory 

                            - zajíc, liška, srnec 

c) stepi – jihovýchodní Evropa 

             - tráva 

             - sysel 

d) subtropická krajina – J Evropy kolem Středozemního moře 

            -  stálezelené stromy a keře: olivovník, fíkovník, citroník, vinná  

               réva, tabák 

           -  různé druhy hmyzu a ptáků, ovce, kozy   

4) Pracuj v pracovním sešitě: str. 44/ cv 1  

Dobrovolný úkol: str. 44 / cv. 3                                                                Pro
zvídavé: http://rysava.websnadno.cz/vlastiveda_5.roc/evropa_rostliny_zivocichove.htm 

Vlastivěda – dějiny 

Komunistická vláda  

1) přečti si v učebnici na str. 46 nahoře – Nástup komunistické vlády 

2) připomeň si:  

Dějiny udatného českého národa – padesátá léta I. a II. 

http://rysava.websnadno.cz/vlastiveda_5.roc/evropa_rostliny_zivocichove.htm
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https://www.youtube.com/watch?v=Iows-MUXPEA 

https://www.youtube.com/watch?v=mpjRvuDRa2A 

3) Zapiš si do sešitu: 

Komunistická vláda  

- vláda jedné strany – zatýkání, věznění, popravy nevinných lidí 

                                - zřizovány tábory nucených prací pro lidi, kteří nesouhlasí s komunistickou stranou 

                               - lidé prchají do západních zemí 

Po únoru 1948 – dokončuje se znárodňování podniků a továren – likvidace soukromých firem řemeslníků,
obchodníků a živnostníků (přeměna hospodářství). 

Na vesnicích vznikají jednotná zemědělská družstva. 

Průmysl a zemědělství se řídí podle pětiletých plánů, buduje se socialismus podle Sovětského svazu. 

 

 Přírodověda

Rozmnožovací soustava

Podívej se na výukové video: https://www.youtube.com/watch?v=8wnLt5PYh_c1.

 

Přečti si učebnici str. 64 – 65 , zkus během čtení odpovídat na otázky v růžových rámečcích1.

 

Projdi si  prezentaci na procvičení:1.

https://docs.google.com/presentation/d/1LFlL3WnR9-gZztkUhJmejyswpOzDgeGJYlaxIbW7zZg/pub?start=false
&loop=false&delayms=3000&slide=id.g2b38a8e

 

Zápis do sešitu:1.

Rozmnožovací soustava

Umožňuje rozmnožování. Tvoří ji pohlavní orgány s pohlavními žlázami

https://www.youtube.com/watch?v=Iows-MUXPEA
https://www.youtube.com/watch?v=mpjRvuDRa2A
https://www.youtube.com/watch?v=8wnLt5PYh_c
https://docs.google.com/presentation/d/1LFlL3WnR9-gZztkUhJmejyswpOzDgeGJYlaxIbW7zZg/pub?start=false&loop=false&delayms=3000&slide=id.g2b38a8e
https://docs.google.com/presentation/d/1LFlL3WnR9-gZztkUhJmejyswpOzDgeGJYlaxIbW7zZg/pub?start=false&loop=false&delayms=3000&slide=id.g2b38a8e
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Liší se podle pohlaví:

 Ženské – pohl. žlázy jsou vaječníky, pohl. buňky jsou vajíčkaa.
Mužské – pohl. žlázy jsou varlata , pohl.buňky jsou spermie.¨b.

Oplození – spojení ženské a mužské pohl.buňky (vajíčko + spermie), vznik nového života

Po oplození vývoj dítěte trvá 9 měsíců a končí porodem.

Dětství – chlapci a dívky nemají vyvinuty pohl.orgány

Dospívání = puberta -období, kdy se dívka mění v ženu a chlapec mění v muže. Nastávají tělesné a
duševní změny – dozrávání pohlavních orgánů ovlivňují hormony, nastává změna vzhledu

Dospělost – u mužů rostou vousy, růst chlupů,mají větší sílu, mohutnější kostru, hrubší hlas, ženy mají
menší sílu, jemnější pleť a hlas

 

 

 

 

Matematika

Zopakuj si dělení str.18/7 – vyber si 4 příklady,  můžeš dobrovolně spočítat celé1.
Zopakuj si desetinná čísla zápis a porovnávání :2.

https://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?action=show&class=5&subject=Matematika&
search1=10.+Desetinn%C3%A1+%C4%8D%C3%ADsla#selid

 

3) Zopakuj si zlomky na: https://pripravy.estranky.cz/clanky/matematika/ratatouille.html

Nové učivo sčítání a odčítání zlomků, podívej se na 1. výukové video na:1.

https://www.matyskova-matematika.cz/5-rocnik-1-dil/video/str-48/

Následně vypočítej str.17/4,7.81.
Str. 18/1 ,2– ústně nebo přes folii2.
Str. 19/1,3 –ústně, 7 –písemně3.
Vypočti str. 20/114.
Zopakuj si str.21/55.
Trochu geometrie: uč. str. 22/zopakuj si učivo v růžových rámečcích a zkus narýsovat cv. 1,2,36.

Dobrovolně: str.20/3, 4, 5, 6,7

 

 

 

 

https://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?action=show&class=5&subject=Matematika&search1=10.+Desetinn%C3%A1+%C4%8D%C3%ADsla#selid
https://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?action=show&class=5&subject=Matematika&search1=10.+Desetinn%C3%A1+%C4%8D%C3%ADsla#selid
https://pripravy.estranky.cz/clanky/matematika/ratatouille.html
https://www.matyskova-matematika.cz/5-rocnik-1-dil/video/str-48/
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